

当心升级版“碰瓷” 黄鳝血抹脸 假警察劝和

车主超车时,突然有人倒地,流血了;伤者报警,打的是“110”;“警察”劝和,建议私了……一切看起来都顺理成章,却没想到全是戏。没错,这是升级版的“碰瓷”,花样更多,让人防不胜防。近日,厦门市同安区检察院审查起诉了这起诈骗案,4名嫌疑人通过设局编造交通事故,用黄鳝血涂抹假装受伤,实施多起诈骗,最终均获刑。



突发事件

借道超车有人突然倒地流血 “警察”建议私了赔了4000元

去年11月5日,许先生驾车经过同安区一处公交站时,前方一辆宝马车行驶十分缓慢。观测对向车道没有来车的情况下,他向左侧借道超车,突然听到有碰到东西的声响。

许先生从后视镜看到有人倒地,赶紧靠边停车。他下车查看情况,见一名男子倒在地上,鼻子有血,手上

拿着一个坏掉的眼镜,怒气冲冲地说:“你是怎么开车的,没看到路上有一根管子吗,你撞到管子飞起来打到我的脸,都流血了!”

见此情况,许先生连忙道歉,并立即驾车载那名男子去医院。路上,那名男子打电话说要报警,然后对着电话讲述“事故”经过,随后又将手机

递给许先生,说“警察”要问话。

一看手机上显示的号码是“110”,许先生赶紧接过手机。电话那头“警察”建议私了,说许先生作为肇事方已经离开现场,对他不利,也无法报保险。无奈之下,许先生只得与“伤者”协商私了,赔偿对方4000元。

设下圈套

4名嫌疑人扮演不同“角色” 40天内成功实施诈骗多起

像许先生遭遇的相似“事故”,在同安、翔安发生了多起,多名“肇事司机”事后感觉不对劲,先后向公安机关报案。很快,警方锁定了制造“事故”的4名嫌疑人,揭开了真相。

原来,看似巧合的交通事故,竟是一个“碰瓷”团伙设下的局。包某

甲、包某乙、罗某甲、罗某乙4人合谋,从广东开车到厦门实施“碰瓷”诈骗。4人分工明确,有人负责开车,有人扮演“伤者”和“警察”。他们在事先选好的地点,故意慢慢开车诱导后面车辆超车,后车一旦超车,等候在旁边的同伙就会丢出准备好的管

子,用黄鳝血抹在脸上假装受伤。随后,他们伪装“警察”施加压力,迫使受害人无奈私了赔偿。

据审查,该团伙在短短40天时间里,流窜同安、翔安等地,以上述方式成功实施诈骗多起。警方侦查后,将该案移送同安区检察院审查起诉。

全部获刑

查清8起诈骗事实 骗得4万元全部退赔给受害人

4名嫌疑人都有“碰瓷”的犯罪前科,反侦查能力较强。在审查起诉期间,因嫌疑人不如实交代罪行,导致取证难度较大。承办检察官通过引导侦查,调取监控录像、转账明细等证据,并加强审讯力度,最终查清8起诈骗事实。犯罪嫌疑人在确凿证据面前认罪认罚,退赔受害人全部损失。

经审查认定,包某甲、包某乙、罗某甲、罗某乙以非法占有为目的,共同骗取他人钱款共计4万元,数额较大,均构成诈骗罪。同安区检察院依法提起公诉,同安区人民法院采纳起诉意见。最终,包某甲等四人分别被判处有期徒刑十个月至一年四个月不等,并处罚金。

检察官提醒,驾车途中要遵守交通规则,谨慎行驶,不给犯罪分子留下可乘之机;同时,要提高警惕、仔细甄别,加强自我保护意识。“碰瓷”团伙利用部分司机怕惹麻烦的心理,频频得手。如果遇到疑似“碰瓷”的情形,要立即报警,不要因为怕麻烦而让不法分子得逞。 (厦门网)

福州海关查获凤尾螺

系国家二级保护野生动物

近日,福州海关所属福州长乐机场海关关员在对一架进境航班进行监管时,通过先期机检发现一名旅客行李过机图像内存在异常纺锤状图像。经开箱查验,在衣物、保鲜膜的层层包裹中发现海螺1件,重1.1千克。经专业机构鉴定,确定为腹足纲中腹足目法螺科法螺贝壳,属于国家二级保护野生

动物。

法螺又称凤尾螺,常栖息于珊瑚礁中,因花纹如“凤尾”般而得名。凤尾螺和唐冠螺、万宝螺、鹦鹉螺并称为世界四大名螺,又因其独特的外形和稀少的数量而位居四大名螺之首。目前该物品已被依法暂扣,待进一步处理。

(《福州日报》)



查获的凤尾螺

家长使用茶油护理 宝宝“红屁股”加重

10个月的乐乐(化名)因为轮状病毒感染伴腹泻,到厦门市儿童医院住院治疗。由于连续多日的腹泻,加上家长不规范的护理,乐乐的屁股变得红通通的,每次换尿布和清洗时,乐乐总要哭闹。

为了治疗乐乐的“红屁股”,护士指导家长勤换尿布、保持皮肤干燥,并及时遵医嘱使用外用药。然而,过了一阵情况依然没有好转。护士觉得奇怪,于是询问家长。原来,家长不仅没有给宝宝勤换尿布,还觉得医院的药没用,不如自家茶油好,于是把药换成了茶油。

得知真相后,护士再次向家长进行了健康指导。经过一段时间的正确护理,宝宝的小屁屁终于恢复了干爽白嫩。

高温炎热天气,宝宝红屁股的情况并不少见。“红屁股”是指宝宝肛周、会阴部、腹股沟等部位的皮肤出现大面积潮红、肿胀、溃烂等症状,致患儿不适、烦躁,严重时还可继发细菌及真菌感染,甚至导致败血症。厦门市儿童医院副院长、消化科主任陈競芳介绍,发生红臀的常见原因,包括新生儿和婴儿皮肤娇嫩、防御功能差且免疫力低,未选择合适的纸尿裤,未及时更换纸尿裤并清洁皮肤等。

链接

家长在护理孩子红臀的过程中,一些错误的做法可能导致症状加重。

用痱子粉或爽身粉保持干燥:痱子粉没有治疗作用,容易和汗液或尿液混合阻塞毛孔,加重红屁屁,还容易进入女宝宝阴道内沉积,不易排出。爽身粉吸水后容易结块,刺激皮肤,使用时的大量粉尘,宝宝吸入风险较高。

涂抹香油、茶油等保护屁屁:宝宝免疫系统发育不完全,植物油容易导致皮肤过敏,且易滋生细菌,建议使用含有氧化锌成分的护臀膏。

穿开裆裤:宝宝天生爱动,私处缺少保护和遮挡容易接触和感染细菌。

没有红屁屁就不护臀:红屁屁的关键在于预防,预防大于治疗,护臀膏可以有效隔离尿液和便便,在皮肤上形成一层保护膜。

(《厦门晚报》)